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A tartalomból:A tartalomból:

Vezér Mihály polgármester kö-
zösségi oldalán köszönetet mon-
dott a támogatásért.

„Örömmel tájékoztatom Önö-
ket, hogy Önkormányzatunk 1 
milliárd forint összegű támogatást 
kapott sportcsarnok építés céljára 
a Magyar Kormánytól. Köszönjük 
a döntést! A támogatás elnyerésé-
ben nélkülözhetetlen szerepet vál-
lalt Kardosné Gyurkó Katalin mi-
niszterelnöki biztos asszony, a si-
ker döntően neki köszönhető! 
Városunk nevében hálás szívvel 
mondok köszönetet a segítségért. 
Munkájához további sok sikert és 
jó egészséget kívánok!” – fogal-
mazott a polgármester.

Kardosné Gyurkó Katalin mi-
niszterelnöki biztos közösségi ol-
dalán az alábbiakat írta:

„Hihetetlen öröm számomra, 
hogy segíthetünk a százhalombat-
taiak sportcsarnokának a megújí-

tásában. Százhalombatta méltán 
lehet büszke a város sportéletére, 
nagyon sok kiváló fiatallal, edző-
vel találkoztam már. Bízom ben-
ne, hogy nagyon sokan örömüket 
fogják lelni az új sportcsarnokban. 
Hajrá Százhalombatta!”

Tallér Zsolt, a Sporthalom Kft. 
ügyvezetője a Halom TV-nek el-
mondta, hogy a kivitelező már a 
legutolsó alapokat is feltörte, je-
lenleg a beton és a betonvas szét-
választása zajlik. A munkála-
tok hamarosan befejeződnek, így 

a korábbi épület végleg eltűnik. 
A projekt első üteme még tavaly 
novemberben kezdődött, amikor 
a vállalkozó átvette a munkate-
rületet. Kezdetben a sportcsar-
nok belső szerkezetét bontották 
el, majd fokozatosan haladtak a fő 
tartószerkezet irányába.

Az eredeti tervek szerint a tar-
tóoszlopok és a felső acélszerkezet 
egy része megmaradt volna, azon-
ban a statikai vizsgálatok kimutat-
ták, hogy ezek nem alkalmasak a 
további használatra. Újratervezés 
vált szükségessé, és végül a teljes 
tartószerkezet, valamint az acél-
elemek bontása mellett döntöttek. 
Ennek következtében a kivitelezés 
menete is módosult, de mostanra 
eljutottak odáig, hogy a sportcsar-
nok teljes szerkezete elbontásra 
került.

A munkálatok jelentős zaj-
jal járnak, ami érthetően zavar-
ja a környéken élőket. A kivitele-
ző és a városvezetés igyekszik fi-
gyelembe venni a lakosság szem-
pontjait: hétvégi munkavégzés 
esetén például reggel nyolc óra 
előtt nem kezdik meg a zajos tevé-
kenységeket, és törekednek a for-
galomnövekedés minimalizálásá-
ra is. A kellemetlenségek miatt a 
város vezetése türelmet és megér-
tést kér a lakóktól, hangsúlyozva, 
hogy az építkezés elkerülhetetle-
nül együtt jár bizonyos zajterhe-
léssel.

A bontás befejezése után hama-
rosan látványos szakaszába léphet 
a projekt, amelynek eredménye-
ként Százhalombatta egy modern 
létesítménnyel gazdagodik. A vá-
ros számára kiemelt jelentőségű 
beruházás célja egy többfunkciós, 
minden igényt kielégítő új sport-
csarnok felépítése, amely hosszú 
távon szolgálja majd a sportéletet 
és közösségi rendezvényeket. 

n

Új szakaszhoz érkezik a sportcsarnok kivitelezése
Elkezdődhet az új sportcsarnok építése, miután hamarosan véget érnek a bontási 
munkálatok. Az önkormányzati beruházáshoz az állam is hozzájárul  
1 milliárd forinttal – jelentették be a napokban.
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Török Sándor alpolgármester 
örömmel látta, hogy – bár vannak ne-
hézségek – jó egészségben vannak az 
ünnepeltek, akik szeretettel fogadták. 
Jó tapasztalni, hogy egyre többen érik 
meg a kilencvenedik életévüket, kü-
lön öröm volt hallani, hogy szeretik 
és kötődnek a városhoz. Sok minde-
nen mentek keresztül, mégis eljutot-
tak idáig, és Százhalombattán találták 
meg a nyugalmat. Az alpolgármester 
azt kívánta az ünnepelteknek, hogy 
még sokáig tudjanak örülni az élet-
nek, családjuknak, barátaiknak.

Mária néni – aki nagyon örült a kö-
szöntésnek –, derűsen, mozgékonyan 
tölti a mindennapjait a Gondozóház-
ban. Jó kapcsolatban van az ott élők-
kel, örömmel beszélget, osztja meg 
gondolatait a társaival. Jól érzi magát, 

hálás azért, hogy idős korához képest 
jó egészségnek örvend, és tartalmasan 
telnek napjai. 

Ahogy mesélte, sok nehézségen 
ment keresztül, a háború mély nyo-
mot hagyott benne gyerekként. Sze-
gény családban született, sok minde-
nért meg kellett küzdeni. Két gyerme-
ket neveltek férjével, több helyen lak-
tak és dolgoztak. Végül mindketten 
kaptak állást a DKV-ban, majd lakás-
hoz jutottak, ami pozitív irányba vál-
toztatta meg az életüket. Mindket-
ten a vállalattól mentek nyugdíjba az 
1990-es évek elején. Férjét 65 év há-
zasság után vesztette el, ekkor döntött 
úgy a családjával, hogy szeretne be-
költözni az Otthonba.

Balla Mária egyedül él otthonában, 
bár nem magányosan, hiszen unoká-

ja és családja segíti őt. Ellátja magát, 
sajnálja, hogy kevesebbet mehet ki a 
természetbe. Férjével 62 éves háza-
sok voltak, elvesztése után költözött 
Érdről Százhalombattára unokája kö-
zelébe. Nagyváradról indultak, na-
gyon sokat költöz-
tek, többször kezd-
ték újra az életüket, 
ami nem volt egy-
szerű, de sok min-
dent túléltek együtt. 
Az egészségügyben 
dolgozott, amit na-
gyon szeretett, még-
is feladta munkáját 
a családért, de aho-
gyan mondta, meg-
érte, mert ez volt az 
ára a boldogulásá-
nak, boldogságának.

Örömmel tölti 
idejét dédunokáival, 
hiszen sokat vannak 
nála. Úgy gondolja, 
hogy a sok küzde-
lem, lemondás nem 
volt hiába való, hi-
szen unokája és csa-
ládja mindennél 
fontosabb volt szá-
mukra. Így már nem 
is érzik olyan áldo-
zatnak, amit megél-

tek, inkább mindannyian erősödtek, 
épültek belőle.

Az ünnepeltek elmondása szerint a 
hosszú élet titka a szeretetben, tevé-
kenyen megélt napokban rejlik.

n

Három 90 éves városlakót köszöntött az Önkormányzat 
február 17-én. Török Sándor alpolgármester – Vezér 
Mihály polgármester nevében is – jókívánságait fejezte 
ki virágcsokor kíséretében, illetve átadta az ilyenkor járó 
miniszterelnöki emléklapot Kibédi György Bálintné, Mária 
néni és Balla Mária részére. Kontra Gyuláné, Ilona néni 
családi okok miatt nem tudta fogadni a személyes köszön-
tést, részére eljuttatták a jókívánságokat, a város ajándé-
kát és az oklevelet.

Küzdelmes múlt, békés jelen
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Nőnap alkalmából
sok szeretettel 

köszöntöm
a hölgyeket!

Nagy Balázs János
alpolgármester

települési képviselő

Török Sándor alpolgármester 
a helyszíni bejárásnál elmondta, 
hogy összetett a probléma, mert a 
Benta-patak, a Dunamenti Erőmű 
és a Csónakázó-tó összekapcsolt 
vízrendszert alkot. A patak ere-
detileg kis vízhozamú, időszako-
san ingadozó vízfolyású, a csapa-
dék mennyiségétől függően akár 
jelentősen is leapadhat. A városon 
belüli alsó szakasza azonban már 
nem tekinthető teljesen természe-
tesnek, mert az erőmű ipari víz-
rendszere kapcsolódik hozzá. Az 
üzem a Dunából kivett vizet hasz-
nálja fel hűtésre, majd a felmele-
gedett vizet bevezeti a Bentába, 
így az erőmű működése közvetve 
befolyásolja a patak vízhozamát 
és hőmérsékletét. Mivel a Benta 
alapvetően kis vízhozamú, az ipari 

víz aránya látványos, növekvő ha-
tást eredményez, azonban ez csak 
időszakos.

Felmerült korábban, hogy a fo-
lyamatos magas szint eléréséhez 
– egy pályázat keretében – sza-
bályozható, zsilipes gáttal vált-
ják ki a mostani kőrakásból ké-
szült gátlépcsőt a Duna torkolatá-
nál. A jogszabály azonban ezt nem 
engedélyezi, mert nem korlátoz-
ható ily módon az élővizek folyá-
sa. Keresik a további lehetőséget, 
hogy megőrizzék a patak vizét és 
élővilágát, illetve, hogy biztosítsák 
a Csónakázó-tó megfelelő szintjét. 
Fontos a meder körüli környezet 
szebbé tétele is, mert ezáltal job-
ban hasznosul a terület. Nehezen 
körvonalazódik a megoldás, ki-
sebb lépésekkel lehet előre ha-

ladni, mert minden optimálisnak 
tűnő lehetőség újabb kérdéseket 
vet fel.

Török Sándor elmondta azt is, 
egyeztetnek a horgászegyesület-
tel is, mert egy jónak tűnő vízügyi, 
ökológiai megoldás, lehet, hogy 
hátrányosan érintené több száz 
ember hobbiját. Olyan kompro-
misszumot kell találni, ami min-

denki számára elfogadható – tette 
hozzá az alpolgármester.

Czakó Attila, a Dubics Tamás 
Horgászegyesület elnöke lapunk-
nak elmondta, fontos, hogy mie-
lőbb optimális megoldást találja-
nak a szabályozásra, ezért készek 
a folyamatos egyeztetésre. 

(Fotó: szazhalom.hu)
n

Közvetlen hangulatú, előre-
mutató beszélgetések jellemezték 
Sinka László februári fogadóórá-
ját. A képviselő szerint az ilyen al-
kalmak legnagyobb értéke, hogy a 
lakosok jobbító szándékkal, újsze-
rű és kezdeményező javaslatokkal 
érkeznek, segítve ezzel a városrész 
fejlődését.

A lakossági észrevételek egyik 

sarkalatos pontja a köztisztaság 
kérdése volt. Egy helyi hölgy hívta 
fel a figyelmet arra, hogy a Vasút 
utcán és a Damjanich úton – a je-
lentős forgalom ellenére – kevés a 
szemétgyűjtő. Sinka László az és�-
szerű felvetést továbbította a mű-
szaki iroda felé, hangsúlyozva: kö-
zös cél, a tisztaság megőrzése.

A másik kiemelt téma a közös-

ségi közlekedés komfortosabbá 
tétele volt. Felmerült az igény né-
hány buszmegálló fedetté tételé-
re, például a Damjanich úti Tes-
co-közeli megálló, valamint né-

hány további megálló esetében, a 
Halászcsárda irányába. A képvi-
selő ígéretet tett arra, hogy meg-
vizsgálják a megoldási lehetősége-
ket, hiszen az eső elleni védelem 
nemcsak az idősebbek, a nehezeb-
ben, vagy kerekesszékkel közleke-
dők, hanem a gyerekek számára is 
nagy segítség.

A fogadóóra végére egyfajta 
„kerekasztal-beszélgetés” alakult 
ki az általános tisztasági helyzet-
ről. A lakók több kreatív javaslatot 
is tettek a hulladékgyűjtési meg-
oldások fejlesztésére, megerősít-
ve azt az igényt, hogy a város to-
vábbra is tiszta, rendezett és élhe-
tő maradjon.

n

Konstruktív javaslatok
Fogadóórát tartott Sinka László alpolgármester, Dunafüred 
képviselője. A témák között újabb köztéri szemétgyűjtők 
kihelyezése, egyes buszmegállók fedetté tétele, illetve a 
köztisztaság kérdése szerepelt.

Keresik a megoldást a vízszintszabályozásra
A Benta-patak megfelelő vízhozamának biztosításáról 
egyeztetett az Önkormányzat szakemberekkel. Napirenden 
szerepel ezzel összefüggésben a Csónakázó-tó szabályozá-
sa is, illetve a környezet és az állatvilág megóvása.
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Ajándékként élem meg, hogy 
Százhalombatta is abban a válasz-
tókerületben van, ahol huszon-
öt éve élek, ahol az öt közül egyik 
gyermekem tanul, s ahova a na-
gyobbak táncolni, tanulni jártak. 
Ajándék volt számomra a szere-
tet, amellyel fogadtak a rendezvé-
nyeken, s az a bizalom, amellyel az 
olyan új rendezvényeinket fogad-
ták, mint a Babaköszöntő, a Vég-
zősök Napja, a jubiláló házaspá-
rok köszöntése vagy épp a Miku-
lásvonat. 

Húsz éven át civil vezetőként 
szolgáltam a nagycsaládos közös-
séget, amely munka és szemlé-
let egy életre belém égett, én ma 
is mindent ezen a „szemüvegen” 
keresztül látok. Az egyik legna-
gyobb áldásnak a közösséget tar-
tom, mert ez tesz egy várost élhe-
tővé és szerethetővé. Mert egy vá-
ros nem csupán utcákból és épü-
letekből áll, hanem emberekből, 
sorsokból, történetekből.

Maradtam a kaptafánál, ma is a 
gyermekek védelméért és a csalá-
dok jövőjéért dolgozom. Az örök-
befogadás és a nevelőszülői terü-
let koordinációjáért felelek mi-
niszterelnöki biztosként. Van te-
endő: a kórházban „hagyott” 
gyermekek helyzetének rendezé-
se, az örökbefogadás adminiszt-
ratív akadályainak csökkentése 
embert és lelket próbáló feladat, 
ugyanakkor minden siker egy fe-
lejthetetlen pillanat. 

Az eredményekben hiszek: a 
munkában, abban, hogy az egyet-
len mérce az, ha megoldunk egy 
problémát, ha azok elégedettek, 
akiknek képviseletére megbízást 
kapunk. Azért vállaltam a jelölt-
séget, mert el sem tudok képzelni 
más életet, mint a közösség szol-
gálatát. Nagyon köszönöm a bi-
zalmat, a sok ajánlást, amit Battán 

kaptam. Ezt a bizalmat szeretném 
megszolgálni munkával, odafigye-
léssel és következetes képviselet-
tel. A célom, hogy Százhalombat-
tát és a választókerület többi te-
lepülését képviseljem a politi-
ka világában, és nem a politikát a 
battaiak életében. 

Százhalombatta gazdag vá-
ros. A kulturálishoz hasonlóan, a 
sportélete országosan is kiemel-
kedő. Büsz-
kék lehetünk 
egyesületeink-
re, edzőink-
re, fiatal tehet-
ségeinkre és 
mindazokra, 
akik nap, mint 
nap dolgoznak 
azért, hogy a 
város neve a 
sportban is jól 
csengjen. A 
sport közös-
séget épít, fe-
gyelmet, ki-
tartást és tisz-
teletet tanít. 
Gyermekeink 
számára pedig 
biztonságos, 
értékteremtő 
elfoglaltságot 
nyújt. Ez a di-
namizmus az, 
ami Százha-
lombattát fia-
talon tartja. Ezért tartom különö-
sen fontosnak, hogy megfelelő inf-
rastruktúra álljon rendelkezésre.

A sportcsarnok ügye is ezért 
bír kiemelkedő jelentőséggel a 
város egészének szempontjából. 
Életem egyik legörömtelibb pil-
lanata volt, amikor megtudtam, 
hogy megkaptuk a kért 1 milliárd 
forint kormányzati támogatást 
erre a beruházásra. A sportcsar-

nok nemcsak egy épület lesz, ha-
nem találkozási pont, versenyek, 
közösségi események helyszíne, 
amely generációkat köt majd ös�-
sze. Vezér Mihály polgármester 
úrral nem ez az első együttműkö-
désünk, de az eddigi legnagyobb 
közös sikerünk. Az ő támogatá-
sa, szakmai tapasztalata és a vá-
ros iránti elkötelezettsége nélkü-
lözhetetlen volt ahhoz, hogy ezt a 
történelmi léptékű forrást meg-
kapjuk. Köszönöm, hogy partner-
ként tekintünk egymásra!

Százhalombattára sokáig úgy 
tekintettek, hogy mivel itt a MOL, 
magasabbak a bevételek, nem 
olyan fontosak a pályázati forrá-
sok. Én ennek ellenkezőjét gon-
dolom: támogatni kell azokat, 

akik már fel tudnak mutatni ered-
ményt, mert ez teszi lehetővé a fo-
lyamatos fejlődést, amely ösztön-
zőleg, húzóerőként hat a környe-
ző településekre is. Feladatomnak 
és felelősségemnek tartom, hogy 
lobbizzak a városért, és idehoz-
zam azokat a forrásokat, amelyek 
járnak a százhalombattaiaknak.

Épp ezért volt nagy öröm szá-
momra, hogy a SZISZKI tetőszer-

kezetének felújítására 200 mil-
lió forint kormányzati támogatás 
érkezett februárban. A SZISZKI 
épülete nem csupán egy iskola, 
hanem fiataljaink jövőjének egyik 
alapköve. A biztonságos, korszerű 
környezet elengedhetetlen a mi-
nőségi oktatáshoz.

Ugyanennyire hiszem, hogy a 
politika hangnemének is változ-
nia kell. Számomra a politika nem 
a másik támadását jelenti, nem a 
hangos vitákat és a megosztást. 
Sokkal inkább az ügyek mentén 
megvalósuló együttműködést, a 
közös gondolkodást, az egymás 
iránti tiszteletet. Lehetnek külön-
böző véleményeink, de a cél kö-
zös: városunk fejlődése és gyer-
mekeink jövője. Hiszem, hogy a 
határozottság nem hangerő kér-
dése, ahogy azt is, hogy a tettek 
beszélnek. 

Számomra a Fidesz az a politi-
kai közösség, amely a családok tá-
mogatását, a gyermekek és az idő-
sek iránti elkötelezettséget, vala-
mint településeink és az ország 
egészének érdekeit határozottan 
képviseli. 

Magyarországot, a magyar em-
berek életét, vagyonát csak béké-
ben lehet megvédeni. A háború 
nem válogat, bárki bármikor áldo-
zattá válhat. Ezért vállaljuk, hogy 
kimaradunk a háborúból, nem fi-
nanszírozzuk a harcot, és senki-
nek sem hagyjuk, hogy megnehe-
zítsék életünket a megnövekedett 
rezsi- és adóterhekkel.

Hiszem, hogy ezeket az értéke-
ket, és az ország békéjét meg kell 
őriznünk, és bárkivel szemben 
meg kell védenünk. Ez csak az Or-
bán Viktor vezette kormánnyal le-
hetséges.

Ehhez kérem megtisztelő bizal-
mukat!

És köszönöm elődömnek, Bóna 
Zoltán országgyűlési képviselőnek 
eddigi munkáját és kedves ajánlá-
sát e lap olvasóinak. 

Hajrá, Százhalombatta! 
A Fidesz a biztos választás!

Kardosné Gyurkó Katalin
országgyűlési képviselőjelölt, 

Fidesz-KDNP

ORSZÁGGYŰLÉSI  VÁLASZTÁS –  2026ORSZÁGGYŰLÉSI  VÁLASZTÁS –  2026
A rovatban – amennyiben élni kívánnak a lehetőséggel – bemutatkoznak a Pest vármegye 1. számú egyéni 
választókerületében (Érd, Százhalombatta, Tárnok) induló képviselőjelöltek.  Az április 12-i parlamenti vá-
lasztással kapcsolatos legfontosabb információk, határidők, eredmények és további hivatalos tájékoztatá-
sok megtalálhatóak a https://vtr.valasztas.hu/ogy2026 weboldalon.

Kardosné Gyurkó Katalin a Fidesz–KDNP színeiben politizáló 
közgazdász, aki jelenleg több kiemelt állami és politikai tisztséget is 
betölt. Miniszterelnöki biztos: a gyermekvédelmi nevelőszülői rend-
szer fejlesztéséért és az örökbefogadás koordinációjáért felelős biztos-
ként dolgozik 2025 novembere óta.

Kedves Százhalombattaiak!
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A minisztérium harmadik alka-
lommal hirdette meg az ösztöndí-
jat 2025 őszén, amelyre nemcsak 
országhatáron belül, hanem a tel-
jes Kárpát-medencéből lehetett 
pályázni. A program célja a tehet-
séggondozásban részt vevő peda-
gógusok, oktatók és szakemberek 
megbecsülése, szakmai elismeré-
se, a tehetséggondozás keretében 
végzett szakmai tevékenység ösz-
tönzése ösztöndíj-támogatás for-
májában. Emelkedett az ösztön-
díj pénzügyi kerete az idei évben, 
a programra 2,475 milliárd forin-
tot különítettek el. A nyertes pá-
lyázók 2025. szeptember 1-jétől 
2026. június 30-ig (10 hónapig) 
75 000 Ft/hó (adómentes) ösz-
töndíj-támogatásban részesülnek.

Azok a pedagógusok, oktatók 
nyújthattak be pályázatot, akik 
Magyarországon vagy a Kárpát-
medence szomszédos országaiban 
(Szlovákia, Románia, Ukrajna, 
Szerbia, Horvátország, Szlovénia, 
Ausztria) működő magyar oktatá-
si nyelvű középfokú oktatási intéz-
ményben – beleértve a művészeti 
szakképzést folytató szakgimnázi-
umokat –, alapfokú művészeti is-
kolában 9–13. évfolyamon peda-
gógus vagy oktatói munkakörben 
és magyar nyelv és irodalom, tör-
ténelem, matematika, fizika, bio-
lógia, kémia, földrajz, informatika 

(digitális kultúra), idegen nyelv, 
ének-zene, vizuális kultúra tan-
tárgyat vagy alap- vagy középfokú 
művészetoktatásban zene-, illet-
ve képző- és iparművészeti ágban 
szakmai tantárgyat vagy szakkép-
ző intézményben az ágazati alap-
oktatásban vagy a szakirányú ok-
tatásban oktatott tantárgyat ok-
tatnak jelenleg is.

Újdonság, hogy már az idegen 
nyelvet oktató pedagógusok is pá-
lyázhattak, és az idegen nyelvhez 

kapcsolódó Országos Középis-
kolai Tanulmányi Versenyeket is 
bele lehetett számítani – olvasha-
tó a nemzetitehetsegprogram.hu 
oldalon.

Kardosné Gyurkó Katalin mi-
niszterelnöki biztos az ünnepsé-
gen a Halom TV-nek elmondta, 
az ösztöndíjat olyan pedagógusok 
kapják, akik korábban maguktól 

is segítették a tehetségeket, siker-
re vitték a diákokat. Örömét fe-
jezte ki, hogy már másodjára ad-
hatták át Százhalombattán az el-
ismerő okleveleket. Nagyon jó lát-
ni, hogy sok gyermek bontakozhat 
ki a pedagógusok felelősségteljes 
munkája nyomán – tette hozzá.

 (Fotó: HTV)
n

Hölgyek, Asszonyok, Lányok!

Boldog
Nőnapot
Kívánok! 

SZALAI ATTILA

Ösztöndíj-támogatással ismerték el  
a tehetséggondozást

3301, köztük közel 30 érdi és százhalombattai peda-
gógus részesült a Kulturális és Innovációs Miniszté-
rium által meghirdetett „Köbüki” tehetséggondozó 
tanári ösztöndíjban. A régió két városának díjazott-
jait a Barátság Kulturális Központban köszöntötték 
február 19-én.
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HÍREK-AKTUALITÁSOKHÍREK-AKTUALITÁSOK

PROGRAMAJÁNLÓPROGRAMAJÁNLÓ

Boldog nőnapot 
kívánok
a hölgyeknek!

Szabó Attila
települési képviselő

A verseny időpontja 2026. május 
16. szombat, 9:00; helyszíne: Száz-
halombatta, Csónakázó-tó, verseny-
táv kb. 200 méter; hajóegység:  20 
fős sárkányhajó

Nevezés:  Legalább 16 fő evezős, 
közülük legalább 8 fő nő, valamint 
1 fő dobos

Kormányost a szervezők biztosí-
tanak!

Verseny kategóriák:
•	 Munkahelyi közösségek, baráti 

társaságok életkortól függetlenül, 
de legalább 8 fő női versenyzővel

•	 60 év felettiek nemtől függetlenül
•	 Középiskolák csapatai életkortól 

függetlenül, de legalább 8 fő női 
versenyzővel

•	 Általános iskolák 5-6 osztályos ta-
nulói legalább 8 lány versenyző-
vel

•	 Általános iskolák 7-8 osztályos 
tanulói legalább 8 lány verseny-
zővel
Nevezési díj:  hajóegységenként 

10.000 Ft/csapat a felnőtt kategó-
riákban

Az általános és középiskolás, va-
lamint 60 év feletti csapatoknak in-
gyenes!

A szervezők a következőket 
biztosítják a nevező csapatok 
számára:
•	 Négy alkalmas felkészítést a Csó-

nakázó-tavon vezetett edzés for-
májában, előre egyeztetett idő-
pontokban, a verseny előtti négy 
hétben. A felkészítési időpon-
tokat a nevező csapatok részére 
megküldjük

•	 Ingyenes hajó és lapát használat
•	 Minden résztvevő csapat részére 

oklevelet állítunk ki az eredmé-
nyük feltüntetésével

•	 Kategóriánként, helyezésenként 
díjak
A sárkányhajó sport hagyomá-

nyainak megfelelően a versenyzők-
nek és a dobosnak egységes pólóban 
kell megjelenni a hajóban, amely le-
het bármilyen egyszínű akár felirat 
nélküli trikó is.

A verseny jellege és a tó vízmély-
sége miatt a résztvevőknek az úszás 
tudás nem kötelező.

A versenyre mindenki saját fe-
lelősségére nevezhet ismerve saját 
egészségügyi állapotát!

Parkolás a Városi Sportközpont 
Vasút utcai parkolójában lehetsé-
ges, a Csónakázó-tó, és a rendez-
vény helyszíne autóval nem megkö-
zelíthető!

Nevezési határidő: 2026. 04. 
20. A nevezéshez szükséges re-
gisztrációs lapot kitöltés után a 
sarkanyhajo@mail.battent.hu 
címre kell eljuttatni, regisztrációs 
lap letölthető a battanet.hu oldalról.

A nevezési díjakat az alábbi szám-
laszámra kérjük átutalni a nevezés-
sel egy időben: Sporthalom Non-
profit Kft., Erste Bank: 11600006-
00000000-30520068 Az átutalás-
nál kérjük a közleményben megadni 
a csapat nevét és azt, hogy „sárkány-
hajó”!

A verseny részleteivel kapcsolat-
ban további felvilágosítást ad: He-
gyi József  (Dunafüredi Vízisport 
Klub) tel: 06 20 365 2688, Ilinyi Já-
nos (Kajak Mesterek Klubja SE) tel: 
06 20 932 4363

Jó felkészülést és versenyzést!

Sárkányhajó verseny – 
2026. május 16.

Százhalombatta Város Önkormányzata és a Sporthalom 
Nonprofit Kft. ismét meghirdeti sárkányhajó versenyét a 
Csónakázó-tavon.

Eladó önkormányzati lakások. 
Százhalombatta Város Önkormányzata 
nyilvános pályázat keretében 6 db in-
gatlant értékesít. Az ingatlanok értéke-
sítése kapcsán pénzügyi intézmény ál-
tal nyújtandó kölcsön igénybe vehető. 
A lakások megtekinthetők a SZÁKOM 
Nonprofit Kft. által meghatározott idő-
pontokban. A pályázatról bővebb infor-
máció Farkas Enikő vagyongazdálko-
dási munkatárstól az ingatlan@hiva-
tal.battanet.hu elektronikus címen, és 
a 06 23/542-272 telefonszámon kérhe-
tő. Bővebb információ a battanet.hu ol-
dalon.

***
Pályázat üzlethelyiség bérle-

tére. Százhalombatta Város Önkor-
mányzata nyilvános pályázat keretében 
5 év határozott időre bérbe adja Száz-
halombatta, Kodály Zoltán sétány 18-
20. szám alatti, 8,11 m² alapterületű 
üzlethelyiséget. A helyiség induló brut-
tó bérleti díja: 12.294 Ft/hó, a licitlép-
cső mértéke: bruttó 500 Ft/hó, az óva-
dék összege: a helyiség havi bruttó bér-
leti díjának kétszeresét kitevő összeg. 
A pályázatra 2026. március 02. 09:00 
óráig  lehet írásban jelentkezni. A pá-
lyáztatásra kerülő irodahelyiség meg-
tekintésével a SZÁKOM Nonprofit Kft. 
munkatársaitól a 06 23/354-733 tele-
fonszámon, a jelentkezéssel kapcsolat-
ban a Százhalombattai Polgármesteri 
Hivatal Pénzügyi és Vagyongazdálko-
dási Irodáján („B” épület I. emelet 156. 
sz. iroda) Farkas Enikő vagyongazdál-

kodási munkatárstól az ingatlan@hi-
vatal.battanet.hu elektronikus címen, 
illetve a 06 23/542-272 telefonszámon 
kérhető információ.

***
Eladó önkormányzati ingatlan. 

Százhalombatta Város Önkormányza-
ta nyilvános és többfordulós pályázatot 
hirdet tárgyalásos eljárásban a tulajdo-
nában álló Százhalombatta, Polgárok 
Háza megnevezésű, belterületi 2247/1 
hrsz-ú, Ifjúság utca 7. szám alatti ingat-
lan együttesből 1.251 m² terület (mely-
ből az épület területe 1.150 m²) elidege-
nítésére. Pályázat benyújtásának helye: 
Szterényi Ügyvédi Iroda - 1011 Buda-
pest, Fő utca 14-18. VII. emelet, határ-
ideje: 2026. március 31-e 14:00 óra. A 
pályázati felhívás a battanet.hu oldalon 
megtekinthető.

***
Szavazóköri tájékoztatás. A 

százhalombattai 10. számú szavazókör 
választópolgárainak, az országgyűlési 
képviselők 2026. évi általános választá-
sán továbbra is a 2440 Százhalombat-
ta, Vasút utca 41. szám a szavazóhelyi-
ség címe. A sportcsarnok építési mun-
kálatai miatt a szavazásra szolgáló he-
lyiség a sportközponton belül, a városi 
strand bejárata melletti épületben ke-
rül kialakításra. A megfelelő informá-
ciós eszközök elhelyezéséről a helyszí-
nen is gondoskodnak – tájékoztatott a 
Százhalombatta Helyi Választási Iroda 
Vezetője.

n

Március 3. (kedd) 17 óra: Király 
Beatrix kiállítása – BKK Minigaléria

Március 3. (kedd) 17 óra: Kví-
zest – téma: Spanyolország – Ma-
gyar Földrajzi Múzeum

Március 6. (kedd) 18 óra: Ha-
tár Attila festőművész kiállításának 
megnyitója – BKK

Március 19. (csütörtök) 19 óra: 
Kökény 50 koncert – BKK színházte-
rem

Március 23. (hétfő) 19 óra: Cse-
hov: Tripla tréfa – drámai komédia 
– Déryné Társulat előadása – BKK 
színházterem

Március 28. (szombat) 15 és 19 
óra: Az illúzió mesterei – BKK szín-
házterem

Április 7. (kedd) 19 óra: Do-
nizetti: A csengő - vígopera – BKK 
színházterem

n
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Hölgyek, Asszonyok, Lányok!

Boldog
Nőnapot
Kívánok! 

SZALAI DÁNIEL

VÁROSNAPLÓVÁROSNAPLÓ

Nagy öröm és büszkeség számunk-
ra, ha egykori tanítványaink nem fe-
lejtik el azt, ahonnan elindultak. Do-
bai Ádám iskolánk volt tanulója – aki 
13 éven át koptatta nálunk az iskola-
padokat az általános iskolától a nyel-
vi előkészítős gimnázium végéig – im-
már harmadik alkalommal tért vissza 
hozzánk biológia órát tartani.

Ádám jelenleg a Semmelweis 
Egyetem (SOTE) orvostanhallgatója, 
és ezúttal sem egyedül érkezett, ha-
nem egyetemi csoporttársával Szőnyi 
Áronnal, akivel együtt látogatták meg 
az emelt biológia tagozatos tizedikes 

és a biológia fakultációs 11-12. évfo-
lyamos diákokat azért, hogy elméleti 
és gyakorlati betekintést nyújtsanak 
nekik a kardiológia világába. 

A foglalkozás során érintették a 
szív részletes anatómiáját és műkö-
dését, az ingerületvezetés folyamatát, 
az EKG alapjait és kiértékelését, vala-
mint a leggyakoribb szívrendellenes-
ségeket. Az elméleti oktatást követő-
en szívboncolás következett. A bemu-
tató során a tanulók a gyakorlatban is 
láthatták a korábban tanultakat, a leg-
bátrabb diákok pedig maguk is bekap-
csolódhattak a folyamatba, kipróbál-

va az orvosi precizitást igénylő moz-
dulatokat. 

Ádám számára szemmel láthatóan 
nagyon fontos a tudásmegosztás. Pél-
damutató az az elhivatottság, amivel 
segíti az utána jövő generációkat a pá-
lyaorientációban.

Köszönjük Ádámnak és csoporttár-
sának ezt a rendkívül hasznos és ins-
piráló órát! Reméljük, jövőre ismét 
találkozunk!

Kalauzné Szilágyi Beáta
biológia szaktanár

Arany János Általános Iskola 
és Gimnázium

Szívügye a tudásmegosztás – Újra az Aranyban járt a SOTE orvostanhallgatója

A hozzánk látogatók részére idén is 
változatos programokat, élményeket 
kínálunk a múzeum patinás épületé-
ben és a Régészeti Park zöld gyepén, 
vagy nádfedeles házaiban. Az idei év-
ben két időszaki kiállítást mutatunk 
be a „Matrica Múzeumban. Április-
ban „Élet az Álomidő után” címmel 
néprajzi anyagot bemutató kiállítás 
érkezik a tatai Kuny Domokos Múze-
umból. Augusztus végén pedig az „Ez 
sör! A sernevelőtől a sörgyárig” cím-
mel nyitjuk meg az MNM KK Magyar 
Kereskedelmi és Vendéglátóipari Mú-
zeum és a Kunszentmártoni Helytör-
téneti Múzeum vándorkiállítását.

Az április végi parkos szezonnyi-
tóra a többi között fotókiállítással és 
pónilovas lovaglós programmal ké-
szülünk. A Régészet Napján, június-
ban a Parkban folyó kísérleti régészeti 

munkák egyik fontos eredményét, egy 
bronzkori kemence-másolatot muta-
tunk be alaposabban az érdeklődők 
számára.

A Múzeumok Éjszakája júniusi 
eseményét szintén a Régészeti Park-
ban tartjuk majd. Délután bábelőadás 
várja majd a fiatalabb korosztályt, es-
tefelé pedig a Park 30 évének 30 per-
ces áttekintése után borkóstoló és élő 
zene kínál lehetőséget a nyáresti ün-
nepléshez, beszélgetéshez. A nyár fo-
lyamán két táborba várjuk az iskolá-
sokat, bunki-építés és régészet tema-
tikával. A nyári táborok mellett a tava-
szi és az őszi szünetben minitáborokat 
szervezünk a múzeumban. Augusz-
tusban Ölvedi Gábor hangtálas kon-
certjét kínáljuk a belső utazások, a 
meditáció híveinek.

A tervezett programjaink mellett 

– más évekhez hasonlóan – fogadjuk 
a bejelentkező iskolás csoportokat, a 
népszerű őskori akadályversenyre, le-
pénykóstolásra.

Csakúgy, mint eddig, ismét meg-
hívtuk decemberre a Mikulást a mú-
zeumba. Karácsony előtt a Szironta 
Együttes immár hagyományosnak 
mondható harang-koncertjére várjuk 
majd az érdeklődőket.

Aktuális programjainkat honla-
punkon, Facebook-oldalunkon, vala-
mint a Százhalombattai Hírtükörben 
tesszük majd közzé. A Régészeti Park 
kapuját az idei szezonra április 2-án, 
csütörtökön nyitjuk majd ki.

Takácsné Németh Gabriella
intézményvezető

„Matrica” Múzeum

Programok, élmények bent is, kint is – A „Matrica” Múzeum 
és a Régészeti Park 2026. évi programjai

Idén 30 éves a százhalombattai Régészeti Park, Magyarország 
egyetlen működő őskori régészeti parkja. A kora vaskori halom-
sírmező déli részén, újra épített őskori épületekkel, kemencék-
kel 1996. október 6-a óta fogadják a látogatókat a „Matrica” 
Múzeum munkatársai. 
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VÁROSNAPLÓVÁROSNAPLÓ

Intézményünk egy rendkívül tar-
talmas és élményekben gazdag he-
tet tölthetett együtt lengyel Eras-
mus+ partneriskolánk diákjaival és 
tanáraival. Az együttműködés több 
évre tekint vissza: ez már az ötödik 
közös projektünk, amely jól mutat-
ja a partnerség stabilitását és szak-
mai erejét. A program középpont-
jában az egészséges és fenntartha-
tó táplálkozás témája, valamint a 
nyelvi és kommunikációs kompe-
tenciák fejlesztése állt. Számunk-
ra különösen fontos volt a 2. ide-
gen nyelv, a német nyelv gyakorlá-
sa. Partneriskolánkban is 2. idegen 

nyelvként tanulják a németet, ezért 
ez az együttműködés szakmailag is 
ideálisnak bizonyult.

A hét már az első naptól kezdve 
aktív, együttműködésre épülő tevé-
kenységekkel indult. Az iskolai is-
merkedős játékok, csapatfeladatok 
és prezentációk lehetőséget adtak 
arra, hogy a diákok angol és német 
nyelven kommunikáljanak egymás-
sal, miközben megismerték egymás 
országát, szokásait és gasztronómi-
ai hagyományait. Különösen érde-
kes tapasztalat volt felfedezni a ma-
gyar és a lengyel konyha közös vo-
násait, valamint az iskolai minden-
napok eltérő szervezési formáit.

A tanulás nem korlátozódott az 
iskola falai közé. A hét során több 
külső helyszínen is tapasztalati ta-
nulásra nyílt lehetőség. Hétfőn a 
Matrica Múzeum látogatása szere-
pelt a programban, ahol angol nyel-
vű tárlatvezetés keretében ismer-
kedhettünk meg a kiállítással, külö-

nös figyelmet fordítva a mindenna-
pi élethez és a konyhai eszközökhöz 
kapcsolódó tárgyakra. A látogatást 
egy kreatív workshop zárta, amely 
során a diákok korabeli ékszereket 
készítettek.

Kedden a Magyar Néprajzi Mú-
zeum adott helyet a programnak. 
A fenntartható étkezés témájához 
kapcsolódó tárlatvezetés során a 
tanulók régi evőeszközöket, hagyo-
mányos konyhai eszközöket és élel-
miszertárolásra szolgáló tárgyakat 
vizsgáltak meg. Feladatuk volt fel-
ismerni, hogy ezek közül melyek fe-
lelnek meg a mai cukor-, liszt- vagy 

egyéb alapanyag-tároló eszközök-
nek. Szó esett a tartósítás hagyo-
mányos módszereiről, a lekvár- és 
túrókészítésről, valamint arról, ho-
gyan gazdálkodtak régen tudatosan 
az alapanyagokkal. 

A múzeumi programot követő-
en a Nagyvásárcsarnok megláto-
gatása következett, ahol a diákok 
megfigyelték az ételeket, inspiráci-
ót gyűjtöttek, és saját fotókat készí-
tettek.

Szerdán ezekből az „alapanya-
gokból” kellett dolgozniuk: a tanu-
lók egészséges ételeket terveztek, 
majd ötleteiket bemutatták a töb-
bi Erasmus-diáknak. Feladataik 
voltak: egy egészséges napi menü 
megtervezése, prezentáció készí-
tése saját fotóik felhasználásával, 
plakát készítése az egészséges táp-
lálkozás témájában.

A fenntarthatóság kérdése ki-
emelt szerepet kapott a hét további 
programjaiban is. Az Agroverzum 

interaktív kiállításán a diákok meg-
ismerkedtek a jövő mezőgazda-
ságának kihívásaival, az alterna-
tív fehérjeforrásokkal és a környe-
zettudatos élelmiszer-termeléssel. 
Különösen emlékezetes élményt je-
lentett a szárított növények és ro-
varok felhasználásával készült éte-
lek elkészítése és kóstolása. A diá-
kok ciroklisztes gofrit, palacsintát, 
lime–chili ízesítésű tücskös bon-
bont és szárított gilisztával készült 
túrókrémet is készítettek, amelyek 
jól szemléltették a fenntartható 
táplálkozás innovatív lehetőségeit.

Csütörtökön a Magyar Nemze-

ti Galéria látogatása következett. A 
diákok csoportmunkában, a See–
Think–Wonder módszer segítsé-
gével elemeztek étkezéssel kap-
csolatos festményeket, fejlesztve 
megfigyelőképességüket, gondol-
kodásukat és kommunikációs kész-
ségeiket.

A zárónapon a résztvevők kö-
zös munkával foglalták össze a hét 
eseményeit: prezentációk, egész-
séges ételek készítése, fotókiállítás 
és játékos tudásfelmérés keretében 
idézték fel az élményeket a szü-
lők és pedagógusok előtt. Ez a nap 
méltó lezárása volt egy olyan hét-
nek, amely egyszerre szólt tanulás-
ról, élményekről és barátságokról.

Összességében az Erasmus+ 
program ezen hete világosan meg-
mutatta, hogy a nemzetközi együtt-
működés milyen jelentős hatással 
van a diákok személyes fejlődésé-
re. A résztvevők tudásban, tapasz-

talatban és emberi kapcsolatokban 
egyaránt gazdagodtak – olyan él-
ményekkel, amelyek hosszú távon 
is meghatározóak maradnak szá-
mukra.

Milek-Mosonyi Edit
szervező pedagógus

Nemzetközi élmények, közös tanulás és fenntartható szemlélet –  
Erasmus+ hét a Százhalombattai Arany János Általános Iskola  

és Gimnáziumban
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Nehéz mérkőzésre számítottunk a 
Fradi ellen, de bíztunk a győzelemben.

A mérkőzést idegesen kezdték a 
csapatok, két-két támadás ment le gó-
lok nélkül. Az első találatot Keresztes 
Levente szerezte. Kiegyenlített játék 
folyt, de az előny 2-3 góllal, mindig 
nálunk volt. A 22. percben egyenlítet-
tek a vendégek 11:11-re, de a szünet-
re sikerült visszaállítani a három gó-
los különbséget.

A második félidő úgy kezdődött, 
ahogy az első befejeződött. Sok hibá-
val játszottak a csapatok, de őriztük 
a vezetésünket, egészen az 50. percig 
(24:24). Innentől felváltva estek a gó-
lok, és az utolsó percre 28:28-al for-

dult a két együttes. Támadhattunk a 
vezetésért, de sajnos technikai hibát 
követtünk el, így lerohanást vihettek 
a vendégek, amelyből 10 másodperc-
cel a mérkőzés vége előtt megszerez-
ték a vezetést. Gyors támadást vezet-
tünk, de a gól már nem jött össze, így 
pont nélkül maradtunk.

Koncsár Gergely: „Nehéz meg-
emészteni ezt a vereséget, mert szin-
te végig vezettünk. Éppen akkor nem, 
mikor a legjobban kellett volna. Ezek-
ből a szituációkból tanulni kell, és leg-
közelebb jól kijönni belőle. Gratulálok 
a Fradinak a két ponthoz!”

SZKE: Kovács J., Tóth (kapusok), 
Keresztes 2, Szövérdffy 1, Koszorus 1, 

Gyurcsovics, Kreisz 2, Zatureczki 6(2), 
Gálli 5, Bodnár 5, Tass, Körtélyesi 1, 
Mogyorósi 1, Dupsi 4, Márton, Dar-
vas; vezetőedző: Koncsár Gergely

A következő „hazai” bajnoki mér-

kőzés: Százhalombattai KE – Békés, 
03.05., csütörtök, 18 óra, Érd Aréna. 
A belépés továbbra is ingyenes, az él-
mény garantált!

n

Az átigazolási időszak utolsó előt-
ti napján aláírt szerződéssel hivata-
losan is a fővárosi Akadémia U13 lab-
darúgója lett az Eötvös Loránd Refor-
mátus Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskola 7. osztályos tanulója. A fia-
tal battai tehetség a Százhalombattai 
VUK SE-ben kezdett sportolni 2023-
ban. A mostani szezonban a többi kö-
zött az FTC, MTK, UTE, Bp-Honvéd, 
Kecskemét, Békéscsaba és Szeged lab-
darúgócsapata szerepel az MLSZ Or-
szágos U13 Dél-Kelet Csoportban.

A 2007 óta működő Vasas Kubala 
Akadémia, a néhány évvel ezelőtt 110 
éves jubileumát ünneplő budapesti 

Vasas Sport Club labdarúgó utánpót-
lás nevelésével foglalkozik, és 2011. 
december 9-én vette fel Kubala László 
nevét. Az akadémiai rendszer elsősor-
ban az élsportra fókuszál, elitképzést 
valósít meg, de a gyerekek élethos�-
szig tartó sportolására való nevelését 
is nagyon fontos feladatnak tekinti. 

A Vasas Kubala Akadémia célja, 
hogy részt vállaljon a magyar labda-
rúgás utánpótlás-nevelésében és ma-
gas színvonalon biztosítsa az ehhez 
szükséges feltételrendszert. Az Aka-
démia indulása óta, a jelen pillanatig 
is sikeresen működik, fejlődése töret-
len ívű, s a jövőre nézve folyamatosan 
láthatóak a siker újabb és újabb mo-
mentumai. 

A labdarúgók képzése 6 éves kor-
tól 19 éves korig zajlik. Az Akadémia 
képzési rendszerében jelenleg 12 kor-
osztályos fiúcsapat, illetve folyamato-
san bővülő leány- és női csapatok, kö-
zel ötven magasan képzett szakember 
felügyeletével vesznek részt. A szak-
mai stáb minden tagja a szükséges li-
cence tanfolyamok és szakmai képesí-
tések birtokában dolgozik – olvasható 
a szervezet honlapján.

Kubala László (1927–2002) min-
den idők egyik legnagyobb futballis-
tája Budapesten született, és három 

válogatottban is szerepelt (Magyaror-
szág, Csehszlovákia, Spanyolország). 
Pályafutása elején a Vasas SC játéko-
sa volt, ahol már fiatalon kitűnt rend-
kívüli tehetségével. A klub színeiben 
az 1940-es évek közepén szerepelt, és 
gyorsan a csapat egyik meghatározó 
támadója lett. Technikás megoldásai, 
gólerőssége és kreatív játéka már ek-
kor jelezte, hogy kivételes képességű 
futballista. A Vasasnál nyújtott telje-
sítménye alapozta meg későbbi nem-
zetközi karrierjét, amely végül világ-
hírhez vezetett.

Legnagyobb sikereit az FC Barcelo-
na csapatában érte el az 1950-es évek-

ben, ahol legendává vált, és kulcssze-
repe volt a klub felemelkedésében.

Briliáns technikája, erős lövései és 
kivételes pályalátása miatt a korszak 
egyik legnagyobb sztárja volt.

Játékos-pályafutása után edzőként 
is dolgozott: irányította a többi között 
az FC Barcelona csapatát, valamint a 
spanyol válogatott szövetségi kapitá-
nya is volt (1969–1980). Edzőként is a 
támadó, látványos futballt képviselte, 
és nagy hatással volt a spanyol labda-
rúgás fejlődésére. A barcelonai Camp 
Nou stadion egyik lelátója ma is az ő 
nevét viseli, szobra pedig a stadion 
előtt áll.� n

Drámai végjátékban nem várt,  
fájó vereség

Egy góllal, 28:29-re (16:13) kikapott az utolsó másodpercekben 
a Százhalombattai KE az FTC U21 csapatától az Érd Arénában, 
a férfi kézilabda bajnokság NBI/B osztályában a február 21-i 
fordulójában. A mérkőzés eseményeit Tallér Zsolt, a battai klub 
elnöke foglalta össze.

Hosszas tárgyalások és egyeztetéseket követően, Bebe koráb-
bi klubja, a Barca Academy Hungary elfogadta a Vasas Kubala 
Akadémia átigazolási szándékát február 13-án.

A VASAS Kubala Akadémia labdarúgója lett Kéri Benjámin Attila –  
Új úton a battai tehetség
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Szemán Dávid felnőttválogatott lég-
pisztolyos versenyző, Örményország 
fővárosába Jerevánba indul a 10m Eu-
rópa-bajnokságra, február 25-én.

Juhász Márton felnőtt-paraválo
gatott légpisztolyos versenyző ugyan-
ezen a napon Franciaországba, a Pá-

rizstól 150 km-re lévő La Chapelle 
Saint Luc-ba utazik, a mozgáskorláto-
zott sportlövők WSPS GP Champagne 
Cup-ra.

A Százhalombattai Lövész Klub si-
keres szereplést kíván mindkét ver-
senyzőnek. � n

Két versenyre indulnak a battai 
sportlövők

Európa-bajnokságon, illetve rangos nemzetközi versenyen vesz 
részt a Százhalombattai Lövész Klub két sportolója a napokban – 
tájékoztatott Kéri Attila elnök.

A versenyre rekordszámú nevezés 
érkezett, 55 klub, közel 400 verseny-
zője több mint 1600 rajtot teljesített a 
két nap alatt. A   szenior úszók szeret-
nek Százhalombattán versenyezni, ezt 
jelzi, hogy nem csak magyar egyesüle-
tek vettek részt a megmérettetésen, ha-
nem cseh, szlovák, román, horvát klu-
bok is, és így nemzetközi volt a mezőny.

A rendezését és lebonyolítását a Száz 
Halom Városi Úszó Klub vállalta magá-
ra, amelynek 25 versenyzője összesen 
142-szer állt rajthoz.

A SZVÚK kiválóan szerepelt: 34 ma-
gyar bajnoki címet gyűjtött be, amiből 
Grátz Benjamin 6-ot, új országos csúc�-
csal. A Grátz Benjamin, Tóth György, 
dr. Huszár Tibor, Czégény Ádám össze-
állítású 4x100 méteres férfi gyorsváltó, 

szintén új országos csúcsot úszott. Ezen 
kívül a battai klub versenyzői 28 máso-
dik, 25 harmadik hellyel, valamint a 
csapatversenybe számító értékes helye-
zésekkel zárták a versenyt. Az egyesület 
továbbá a 45 hazai csapat közül a 2. he-
lyen végzett a csapatversenyben.

A résztvevők köszönetüket fejezték 
ki a színvonalas rendezésért, reménye-
ik szerint jövőre ismét jöhetnek Száz-
halombattára versenyezni.

A klub köszönetet mond Százha-
lombatta Önkormányzatának és a 
Sporthalom Kft-nek a verseny hely-
színének biztosításáért, továbbá a vá-
roslakóknak megértésükért, hogy nem 
tudták igénybe venni az uszodát az OB 
miatt.

n

34 bajnoki cím, több mint 50 arany- és ezüstérem
Taroltak a battai szenior úszók

Kiválóan szerepelt a Száz Halom Városi Úszó Klub a III. Szalai 
János Rövidpályás Szenior Országos Úszóbajnokságon február 
21-22-én – tájékoztatott Tejes István, az egyesület alelnöke.

A VUK-ban egyedülálló módon 
sportolhat együtt a gyerek és a szülő 
is, hiszen az utánpótlás mellett igen 
aktív szeniorok is vannak. Mind a 
futó, bringás és a szombati úszóedzé-
seken van lehetőség bekapcsolódni 
felnőttként is a munkába. Nem mu-
száj versenyezni, ha csak egy kis moz-
gásra vágyik együtt a család, akkor is 
várják őket szeretettel.

A futó és kerékpáros edzéseket 
Csomor Erika, többszörös Ironman 
győztes, duatlon világbajnok vezeti. 
Az úszóedzések dr. Zsigmond Réka 
vezetésével történnek, ő sokszoros 
szenior magyar bajnok triatlonban, 
nem mellesleg 12 évet úszott verseny-
szerűen. A gyerekeket biztos mély vízi 
úszótudással tudják felvenni triatlo-
nozni, ha azonban nincsenek jóban a 

vízzel az sem baj, a duatlon, mint le-
hetőség (kerékpár-futás) nyitva áll 
számukra is. A szakosztály edzőtábort 
tart tavasszal és nyáron, itt is együtt 
lehet a család, hiszen a szeniorokkal 
például közös a tavaszi, horvátorszá-
gi tábor.

Összességében kiváló lehetőséget 
biztosítanak az olyan sportos csalá-
dok számára, ahol a szülők nem a le-
látóról szeretnék nézni az edzéseket, 
hanem hasznosan töltenék azt az egy 
órát, míg a gyerekre várnak.

A klubnak négy sportcsaládja is 
van – Soós, Zilahy, Kontár és Zsidel 
–, amelyek tagjai együtt edzenek.

A feltételekről Kontár Csaba szak-
osztályvezetőnél lehet érdeklődni a 
vuktriatloninfo@gmail.com e-mail cí-
men.� n

Tél a triatlonosoknál – A VUK SE vár 
minden korosztályt

Nagy változások történtek a szakosztály életében januártól. 
Lemondott Kelemen Viktor szakosztályvezető, aki hosszú időn 
keresztül vitte hátán a triatlonos ügyeket. Helyét Kontár Csaba 
vette át, aki nagy lelkesedéssel állt munkába; toborzásba kez-
dett, vár a triatlonos közösségbe minden kicsit és nagyot.
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Keresztrejtvény
George Washington 1732. február 22-én született. Amerikai politikus és katona, a függetlenségi háború főparancsnoka és az 
Egyesült Államok első elnöke 1789-től 1797-ig. Egyike az amerikai „alapító atyáknak”, az USA egyik nemzeti hőse. Feladványunkban 
egy tőle származó idézetet rejtettünk el.
A megfejtéseket 2026. március 6-áig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombatta, 
Szent István tér 3. „B” porta (Polgármesteri Hivatal „B” épület 2. emelet, 201. iroda) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés, 
Százhalombatta Város címerével díszített irattáskát kaphatja meg.
A 2026. évfolyam második számában megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért, a Százhalombatta Város címerével díszített torna-
zsákot Gönczi Csaba veheti át a Polgármesteri Hivatal épületének „B” portáján, munkaidőben. Gratulálunk!
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A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S
TETŐÉPÍTŐ!  Régi hajlott tetők javí-
tása, cseréje, beázás elhárítás, bádogo-
zás, Lindab tető, új tető cserepezése, ki-
sebb javítások,  SOS munkák: 06-20-
962-3472

Autófelvásárlás azonnali kész-
pénzfizetéssel állapottól függetle-
nül. Kérésére díjmentesen házhoz 
megyünk.�  Tel: 06 30 6821 390

Kiadó gépkocsi tároló Százhalombattán!
Biztonságos, fedett parkolás a Szent István téri  

mélygarázsban.
Bérleti díj: 20.880 Ft/hó + Áfa  •  12 hó esetén 1 hó grátisz 

Minimum 3 hónap: nincs  •  Minimum felmondási idő: 90 nap
Könnyen megközelíthető, rendezett környezet

Érdeklődni munkanapokon 8:00–16:00 között: 06 23 354 812

2440 Százhalombatta, Csenterics S. út 3.
Tel: 06 30 383 39 26

E-mail: kisker@rubinbutoraruhaz.hu
www.rubinkonyha.hu  •  www.rubinbutoraruhaz.hu

Rubin Bútoráruház

 Egyedi és blokk konyhák, egyedi és széria gardróbok 
gyors szállítási határidővel.

Heverők, kanapék, franciaágyak nagy választékával várjuk üzletünkben.


